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Nombre:

Elija sólo un problema.

1. Sea f(t) = 4

√
t3+1
1−t3 , −1 < t < 1.

Determine los valores de t tal que f ′(t) < 0.

Solución:

f ′(t) =
1

4

(
t3 + 1

1− t3

)−3/4
· 3t2(1− t3)− (t3 + 1) − 3t2

(1− t3)2
.

2 puntos.

f ′(t) =
1

4

(
t3 + 1

1− t3

)−3/4
· 6t2

(1− t3)2
, −1 < t < 1.

1.5 puntos.

Además,
(
t3+1
1−t3

)−3/4
, (1− t3)2 > 0, y 6t2 ≥ 0,

1.5 puntos.

Tenemos que f ′(t) ≥ 0, por lo tanto no existe t ∈] − 1, 1[ tal que
f ′(t) < 0.

1 punto.
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2. Sea f(t) = −sen(2t) + tan(2t), −π/6 ≤ t ≤ π/6.

Determine los valores de t tal que f ′(t) > 0.

Solución:

f ′(t) = −2cos(2t) + 2sec2(2t), −π/6 ≤ t ≤ π/6.

2 puntos.

f ′(t) = −2

(
cos3(2t)− 1

cos2(2t)

)

1 punto.

luego, f ′(t) = 0 ⇔ cos3(2t)− 1 = 0 ⇔ cos(2t) = 1 ⇔ t = 0.

1 punto.

Se tiene que: −2
cos2(2t)

< 0, luego, para analizar el signo de la derivada,

basta identificar el signo de cos3(2t)− 1.

Ahora bien, sabemos que si t 6= 0 en el intervalo dado, cos(2t) < 1,
de esta manera cos3(2t) < 1,

1 punto.

obteniéndose que f ′(t) > 0 para t ∈ [−π/6, π/6]− {0}.

1 punto.
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